

KQZ  
U PROTOKOLLUA  
NR 5092/PROT  
DATE 3 06 2018

Drejtuar : Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve  
Rruga "Ibrahim Rrugova", Nr. 4, Tiranë, Shqipëri

Nga : Flutura Luke, Eksperte Ligjore  
Rr. "Dritan Hoxha", Ndertesë 7, Hyrja 4, Ap 3/1, Tirane

Tirane me 31.05.2018


Lenda: Dorezim i punës së Ekspertit Ligjor për Auditimin e Fondëve të perfituara dhe shpenzuara për v.2018 nga Partia Demokratike për ndryshim

Ne bazë të Kontrates së Shërbimit nr 1376/1 dt 26.04.2018 lidhur me Komisionin Qendror të Zgjedhjeve për Auditimin e Fondëve të arketuara dhe të shpenzuara për Partitë politike, po ju dërrzoj Informacionin për auditimin e Partisë Konservatore për vitin 2018 si më poshtë :

1. Informacioni audituesit Ligjor

Eksperte Ligjore

Flutura Luke

*Flutura Luke*  


Tiranë, më 31.05.2019

**Lënda: Informacion për mosrealizimin e kontratës së auditimit për Partinë  
"Demokratike per Ndryshim".**

**Për: Komisionin Qëndror të Zgjedhjeve  
Rruga "Ibrahlm Rrugova", Nr. 4, Tiranë, Shqipëri**

Të nderuar zotërinj,

Me vendimin Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve(KQZ) nr.112, datë 27.03.2019, Jemi caktuar me detyrë të ekspertit kontabël (audituesit ligjor) për auditimin e fondeve të përfuara dhe të shpenzuara për vitin kalendarik 2018 për Partinë " **Demokratike per Ndryshim**

Menjherë pas lidhjes së kontratës me KQZ-në, më datë 23.04.2019, kërkuam të vendosim komunikimin zyrtar me partinë politike " **Demokratike per Ndryshim**" për fillimin e procedurave të auditimit, nëpërmjet dërgimit të letrave rekomande, në adresën e selisë së partisë siç ishte përshkruar në dokumentin e dërguar nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë drejtuar KQZ-së dhe në adresat që na dërgoi KQZ-ja në vazhdim.

Por kjo mënyrë komunikimi rezultoi pa sukses, pasi ne nuk gjetem asnjë të dhënë për adresat apo personat përgjegjes për komunikim, Financier dhe Kryetar Partie në Listen e Partive Politike të regjistruara pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tirane dhe në Regjistrin e Partive për zgjedhjet për kuvendin 2017.

Për këtë parti u përdorën gjithashtu dhe komunikimet që mundëm të marrim nga ekspertët parardhës në misionet të ngjashme, të njohur, si numra telefoni apo e-maile, por dhe kjo mënyrë nuk solli rezultat.

Ne besojmë se kemi bërë përpjekjet e duhura për të vendosur komunikimin zyrtar me kryetarin dhe personat e tjerë përgjegjes në parti por kjo që e pamundur dhe për rrjedhim misioni i auditimit për Partinë " **Demokratike per Ndryshim**" nuk u realizua.

Bashkangjitur dokumentacioni vertetues: Letra e dërguar dhe zarfi rekomande i kthyer nga shërbimi postar.

Faleminderit për mirkuptimin!

**Audituesi Ligjor(Ekspert Kontabël i Regjistruar)**

Flutura Luke

*Flutura Luke*  
*[Signature]*

